





> AN ﬂ'fg
HpeI[CTaBbTe B BHJIC CTeHeHI/I(yCTH g ?> 4

vt ()
3*.3.3° (2d)*
2 S(dz‘C)S




IlpeacraBuTh B BUI€E CTCIIEHH C

OCHOBaAHHUEM 5:

5%.5%.5




YrpocTurh:







ﬁ@
Cﬁ/
IIpeacraBbTe B BHE MHOTOYJICHA: & /Y\ ?




2 w@,
Paz3j10kuTe MHOTOUYJICH HA ®Y\ ,7
MHOKHTEIH (YCTHO): »%@

3a6 + a”

2cx — 4ex” Szexgi-ay) 53
12c5 + 4c° @

T Sx(x+2)—2(x+2)




Pa3j10:kuTe MHOI'OYJIEH HA T
MHOXKHUTEJIN: (\yg

Oa“6” —12ae’

) =1
< Sl A S

a4 1A '
<A = A

S _2m+4—2m”?



Cokparure Apoob:

14a°6’




lNpeacraBbTe MHOroO4Ys1IEH B CTaHOAPTHOM
BuAe U 3anonHute Tabnuuyy oykBamu B
COOTBEeTCTBUU C HANOEHHbIMU OTBETaMMW.
U Bbl nony4ynte nms N3BeCTHOro repos.
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JlomalHee 3a1aHue: \; ﬁj
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Onpeneure:

a) yeMmy paBHO 3HaYeHue y npu x=0; x=2,5; x=-3

0)npu KakoMm 3HaYeHUH X 3HaYeHue y=0, y=4, y=-8

B)IIPOXOAUT JIF rpaduK (PYHKIUH Yepes
Touky C(2; 12)?



JlomalirHee 3a1aHue: TR s
2. IllocTpouite rpapuk PyHKIUM: & dgg

YKaxxuTe ¢ MOMOIIbIO rpapuka, YeMmy paBHO
3HAYCHHE:

a)y npux=2;

0) x,eciny=-8
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Ha ypoke Tede Bce 0b110
HHTEPECHO U MOHATHO.
Thbl OBIJ1 AKTUBHBIM.

Ha ypoke Te0e 4T0-T0
MelIaJ0 ObLITH AaKTHBHBIM.
YT10-TO 0CTAJIOCH AJIAl TEOA

HENMOHATHBIM.

Ha ypoke Teb0e 0bLI0
CKYYHO M HCHHTEPECHO.
To1 He MpoABJIA
HUKAKOU AKTHBHOCTH.




Yaauu Bam, pe0siTa,
B U3YYEHHH Kypca
ajJreopnl 8 kjacca



